
รายงานการประชุมพนักงานเทศบาลตำบลชะมาย 
ครั้งที่ 1/2566 

วันอังคารที่  10  มกราคม   พ.ศ. 2566   เวลา 10.00 น. 
ณ อาคารศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุเทศบาลตำบลชะมาย 

...................................................... 
ผู้มาประชุม 
ลำดับที ่            ชื่อ – สกุล        ตำแหน่ง 
1. นายประพัฒน์    รักษ์ศรีทอง  นายกเทศมนตรี 
2. นายชัยยุทธ  หอมหวล   รองนายกเทศมนตรี 
3. นายวินัย   ชาญอาวุธ   ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
4. นายฉัตรพล    วัชรคิรินทร์   เลขานุการนายกเทศมนตรี  
5.  นายอรุณศักดิ์   ชูแก้ว   ปลัดเทศบาล 
6. นายญาณวุฒิ  เครือยศ   รองปลัดเทศบาล 
7. นางจริยาวดี   วิเชียรเชื้อ            ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
8. นางกาญจนา  ทองเจริญ          หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป  
9. นายสมพงษ์   ทองเจริญ   เจ้าพนักงานธุรการ 
10. นางเติมสิริ  รัตนบุรี         หัวหน้าฝ่ายปกครอง  
11. นางสุจินดา  สร้อยโสภี   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
12.  นางเกศกนก  สังข์ชุม   เจ้าพนักงานธุรการ 
13.  นางสาวฐานวีร์    คุ่มเคี่ยม                     นักวิเคราะห์นโยบายและแผน  
14. นางสาวอมาวสี   ชาญอาวุธ   เจ้าพนักงานธุรการ 
15. นางสาวอรณิชา  ไชยรัตน์   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
16 นางนันทภรณ์  แซ่อ่ึง   คนงาน  
17. นางสาวณัฐรวี   ณ สุวรรณ   ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่วิเคราะห์ฯ 
18. นางชลกนก  อินจันทร์   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน 
19. นางพิชชา   เขียวจินดา  ผู้ช่วยนักทรัพยากรบุคคล 
20. นายอนิวัต   ชูสิทธิ์    คนงาน  
21. นายนครินทร์   กะฐินทิพย์   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัฒนาชุมชน 
22. นายสมชาย   แก้วกำยาน   นักพัฒนาชุมชน 
23. นายพงษ์ประดิษฐ์   ธนาวุฒิ    นักป้องกันฯ  
24. นายทนง   สมทรง    ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
25. นายสามารถ  ไพรัช   นายช่างเครื่องกล 
26. สิบเอกสธายุทธ  ทองหัตถา   เจ้าพนักงานป้องกันฯ  
27. นายอภิชาต  ศรีอรัญ    ผู้ช่วยเจ้าพนักงานสวนสาธารณะ 
28. นางสาวจุฑารัตน์   รักษ์ศรีทอง   เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป 
29. นางสาวจำลองลักษณ์ ผาสุข   นักวิชาการจัดเก็บรายได้  
30. นางสาวศิริเพ็ญ   เกตุบูรณะ  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานจัดเก็บรายได้ 
31.  นางสาวรัตนากร   รัตนบุรี    ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
32. นางเกษร   หน่าหู    ผู้ช่วยนักวิชาการศึกษา 
33. นายกิตติพันธ์  รักแดง    นายช่างไฟฟ้า  
34. นายวัชรา   คงรอด   ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน 
35. นายยุทธพงษ์   ไชยชำนาญ   ผู้ช่วยนายช่างโยธา 
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36. นางปัณฑิตา   ขุนอินทร์         เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี  
37. นางอัณจณา   รัตนพันธ์  ผู้ช่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี 
38. นางชัชชญา  ฤทธากรณ์  คนงาน  
39. นางสาวนฤมล  พงษ์จีน    คนงาน 
40. นางสาวสิริพร   ทองทิพย์   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ 
41. นางวัชราภรณ์   ทรงแก้ว         เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี  
42. นางสาวสุกัญญา  รามรังสฤษฏิ์  หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ  
43. นางสาวศรัณยา  มณีนวล   ผู้ช่วยนักทรัพยากรบุคคล 
44. นางสาวนิตยา   สุริยนต์    ผู้ช่วยนิติกร 
45. นายสิทธิพงษ์  ด้วงช่วย          หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป  
46. นายสมควน  มุสิกะพันธ์  พนักงานขับรถยนต์ 
47. นางสาวรุ่งนภา    ดอกกะฐิน  เจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ 
48. นางสาวมนทกานต์   สันอี            หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ 
49. นายสุรยุทธ  ชินสิทธิ์   นายช่างโยธา  
50. นายสุวัฒน์ชัย  โพธิ์ทอง   ผู้ช่วยนักพัฒนาชุมชน 
51. นายจิรันดร์  สุวรรรณประดับ  นิติกร 
52. นางสาวสุภาวดี   นุกูลกิจ   คนงาน 
53. นางสาวสุพรรษา  สุวรรณรัตน์   คนงาน 
54. นางเชาวณี   มณีฉาย    หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป 
55 นางสาวกานดา   สุชาติพงษ์          นักวิชาการเงินและบัญชี  
56. นางสาวจิรนันท์   ชาญอาวุธ   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ 
57. นางสาวจนาภรณ์  รัตนบุรี    เจ้าพนักงานพัสดุ  
58.  นางสาวทัศน์วรรณ  รักสีนวล   คนงาน  
59. นางสาวขวัญภิรมย์  ปานมี    คนงาน      
60. นางสาวกมลฉันท์   จิตติศักดิ์          เจ้าพนักงานธุรการ  
61. นางสุนีย์    เทพคง    ผู้อำนวยการกองคลัง  
62. นายอนุสิทธิ์    ทิตทอง          ผู้อำนวยการกองช่าง  
63. นายคณาธิป  จันย่อง   นายช่างโยธา  
64. นายเอกรินทร์   ปานมี    พนักงานขับรถ  
65.  นายเกียรติศักดิ์  ร่มเย็น    ผู้ช่วยนายช่างโยธา  
66. นางสาวจินดารัตน์   เทพคง    คนงาน 
67. นายเทพนรินทร์   เป็ดทอง   ผู้ช่วยเจ้าหน้าที่ทะเบียนฯ 
68. นางสาวจารุวรรณ   ถนอมชู   นักวิชาการศึกษา  
69. นายอดุลย์   สมศิริ   ผู้ช่วยนักประชาสัมพันธ์  
70. นางสาวสิริกาญจณ์  อุปการ   ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ 
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ผู้ไม่มาประชุม 
ลำดับที่            ชื่อ – สกุล        ตำแหน่ง 
1. นางจินตนา  เจริญชัยศรี   ภารโรง 
2. นายอนุชา   โพธิ์สุวรรณ  คนงานประจำรถขยะ 
3. นางกนกพร   แนะแก้ว  ผู้ช่วยนักวิชาการพัสดุ (ลาป่วย) 
4. นางอรกมล   นรปัญญา   นักทรัพยากรบุคคล (ลากิจ) 
5. นางสาววรินทร์ดา  เทพรักษ์            ผูช้่วยเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี (ลาป่วย)  
6. นางอารีย์   รักษ์ศรีทอง          ผู้อำนวยการกองยุทธศาสตร์ฯ(ลาเพ่ือพบแพทย์)   
7. นายอนุชิต    ช่วยบรรจง            หัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง (ลาป่วย) 
8. นางโชติกา  ทิพย์สุขุม   ครู คศ.2 
9. นางสาวอารีวรรณ   โสภาชาติ   ครู คศ.2 
10. นางสาววาสนา  รัตนพันธ์   ครู คศ.1 
11. สิบเอกปวิช   จีบโจง   เจ้าพนักงานป้องกันฯ(ลาช่วยเหลือภรรยาคลอดบุตร) 
12. นางสาวกวีกานต์  ไทยยัง    ครู คศ.1  
13. นางสาวภทรชนก  หอมละเอียด  คนงาน 
14. นางปรีญา   ชัยยะ    ผู้ดูแลเด็ก 
15. นางสาวลลิตภัทร  สิงห์บุตร   ผู้ดูแลเด็ก 
16. นางสาวพัชราพร              มุสิกะพันธ์    ผู้ดูแลเด็ก  
17. นางสาวบุญพา   บุญรักษ์   ผู้ดูแลเด็ก 
18.           นายสุวิทย์   เกื้อภักดิ์   คนงาน  
19. นายพยงค์   วงศ์แก้ว   พนักงานขับเครื่องจักรกลฯ 
20. นายวีรยุทธ  ร่างเล็ก    ผู้ช่วยเจ้าพนักงานป้องกันฯ (เข้า 16.00น.) 
21. นายประเสริฐศักดิ์   แก้วประเสริฐ  พนักงานขับรถยนต์ 
22. นายทวีศักดิ์   คงประสิทธิ์   คนงานประจำรถขยะ 
23. นายสาย   ปัตถาพิมพ์  คนงานประจำรถขยะ 
24. นายสุทัศน์   รัตนคช    ผู้ช่วยช่างไฟฟ้า 
25. นายอรุณ    ชูดวง    พนักงานขับรถยนต์ (วันหยุด) 
26. นายอรรถพล   สุวรรณนคร   ผู้ช่วยช่างเครื่องยนต์ 
27. นายณรงค์   ชัยยะ    พนักงานขับรถยนต์ 
28. นายกิตติศักดิ์   ประดู่    คนงานประจำรถขยะ 
29. นางอุไรวรรณ   จันชนะพล   ผู้ดูแลเด็ก 
30. นางสาวกมลรัตน์   เพชรมาศศรี   คนงาน 
31. นายพนม   กุมารจันทร์   คนงานประจำรถขยะ 
32. นายณรงค์   อินทรเพ็ชร   ยาม (เข้า 16.30น.) 
33. นายไวกรณ์  ทองเลี่ยมนาค   พนักงานขับรถยนต์ 
34. นายสุชำนาญ   วุฒิศักดิ์   คนงานประจำรถขยะ 
35. นายวีระพงค์   รัตนสุภา   ผู้ช่วยช่างไฟฟ้า (วันหยุด) 
36. นายจุฬารัตน์   เจ้ยทอง   คนงานประจำรถขยะ 
37. นายวิชัย    จันทร์คง   คนงานประจำรถขยะ 
38. นายสมพร    บุญชูดวง   คนงานประจำรถขยะ 
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39. นายสรรพวุฒิ  แก้วจันทร์   พนักงานดับเพลิง 
40. นายชาคริน  ไชยศร    คนงานประจำรถขยะ (วันหยุด)  
41. นายจิตติ   วุฒิศักดิ์   คนงาน  
42. นายตาเล็ก  แป้นจันทร์  คนงาน (วันหยุด) 
 

เริ่มประชุม เวลา 10.00 น.  
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - เมื่อที่ประชุมพร้อมผมขอเปิดการประชุมพนักงานและพนักงานจ้างเทศบาล 
นายกเทศมนตรี  วันที่ 10 มกราคม 2566 ณ อาคารศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพ

ผู้สูงอายุเทศบาลตำบลชะมาย  
ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  สำหรับวันนี้เป็นเดือนแรกของปี 2566 มีหัวหน้าส่วนราชการที่ย้ายมาใหม่  
นายกเทศมนตรี  คือปลัดเทศบาลตำบลชะมาย คุณอรุณศักดิ์  ชูแก้ว ย้ายมาจาก องค์การบริหาร

ส่วนตำบลกุแหระ ขอเชิญท่านปลัดแนะนำตัวต่อที่ประชุม เชิญครับ  
นายอรุณศักดิ์  ชูแก้ว  - สวัสดีเพื่อนร่วมอาชีพทุกท่านครับ ผมอรุณศักดิ์  ชูแก้ว ปลัดเทศบาลตำบล 
ปลัดเทศบาล ชะมาย ซึ่งโอนย้ายมาจาก องค์การบริหารส่วนตำบลกุแหระ อำเภอทุ่งใหญ่ 

จังหวัดนครศรีธรรมราช ขอพูดคุยเพ่ือทำความรู้จักเพ่ือนๆ ข้าราชการพนักงาน
ทุกท่าน วันนี้ถือว่าเป็นโอกาสดี ที่เราจะได้รู้จักชื่อ รู้จักตัวตนที่แท้จริง รู้จัก
หน้าตากัน ผมเองผ่านมาเป็นปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลซึ่งผู้ร่วมงานน้อย
กว่าที่นี่เยอะ เพราะฉะนั้นมีเรื่องและหลักการทำงานที่เราต้องทำความเข้าใจ
ร่วมกัน อยู่กับคนหมู่มากต้องมีกฎระเบียบ มีวินัย ทุกเดือนจะต้องมีการประชุม
ประจำเดือน เพ่ือที่จะทำความเข้าใจร่วมกันที่จะบริหารเทศบาลให้ดำเนินไป
ด้วยความถูกต้องเพ่ือประโยชน์กับพ่ีน้องประชาชนอย่างแท้จริง วันนี้ถือเป็น
โอกาสดี เป็นครั้งแรกที่ผมได้มาเจอกับท่าน และขออนุญาตพูดคุยเรื่องการ
ทำงาน ในวาระต่อไป ขอแนะนำตัวไว้แค่นี้ก่อนครับ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  เชิญท่านรองนายกฯ ครับ มีอะไร 
นายกเทศมนตรี   
นายชัยยุทธ  หอมหวล  - ครับ ท่านนายกฯ ท่านที่ปรึกษา ท่านเลขา ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู้อำนวย 
รองนายกเทศมนตรี การกอง หัวหน้าฝ่าย และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ สวัสดีปีใหม่ขอให้ทุกคน

มีสุขภาพแข็งแรง มีหน้าที่การงานที่ก้าวหน้าต่อไป ขอคุยในเรื่องการทำงาน       
ที่ผ่านมาถือว่าดี และอยากให้ต่อไปให้แก้ไขในส่วนบกพร่องที่มีอยู่ เพ่ือให้องค์กร
ของเราเจริญเติบโตเป็นที่พ่ึงของประชาชนตำบลชะมายได้ ขอบคุณครับ  

นายวินัย  ชาญอาวุธ  -  ไว้จะคุยในระเบียบวาระอ่ืน ๆ  
ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี   
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ท่านเลขา มีอะไรจะคุยต่อที่ประชุมบ้างครับ  ไม่มีนะครับ 
นายกเทศมนตรี   
ระเบียบวาระท่ี  2   เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

การประชุมพนักงานและพนักงานจ้างเทศบาลตำบลชะมายครั้งท่ี 5/2565 
       วันศุกร์ที่  25  พฤศจิกายน   พ.ศ. 2565 เวลา 10.00 น.   

ณ อาคารศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุเทศบาล 
ตำบลชะมาย 
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นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง - เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว มีใครจะแก้ไขรายงานการ 
นายกเทศมนตรี   ประชุมหรือไม่ครับ หากไม่มีผมถือว่ามติท่ีประชุมเป็นการรับรองรายงาน 

การประชุมพนักงานเทศบาลตำบลชะมาย  ครั้งที่  5/2565 วันศุกร์ที่           
25 พฤศจิกายน  พ.ศ. 2565  ณ อาคารศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิตและส่งเสริม
อาชีพผู้สูงอายุเทศบาลตำบลชะมาย 

   - ท่านใดเห็นด้วยกับรายงานการประชุมครั้งท่ีแล้ว โปรดยกมือครับ 
    --ทุกคนยกมือเห็นด้วย-- 
   - มีท่านใดไม่เห็นด้วยบ้างครับ 
    --ไม่มี— 
มติที่ประชุม   - ที่ประชุมได้รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้วเมื่อ 

วันศุกร์ที่ 25  พฤศจิกายน  พ.ศ. 2565  ณ อาคารศูนย์พัฒนาคุณภาพชีวิต
และส่งเสริมอาชีพผู้สูงอายุเทศบาลตำบลชะมาย 

ระเบียบวาระท่ี 3   เรื่องที่ส่วนราชการแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  และเรื่องติดตามผลการปฏิบัติ
ราชการ /รายงานผลการดำเนินการตามนโยบายผู้บริหาร ติดตามผลการ
ปฏิบัติราชการ/รายงานผลการปฏิบัติราชการ ของสำนัก /กองต่าง ๆ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  -  เชิญท่านปลัดเทศบาล ในระเบียบวาระที่ 3 ครับ  เชิญครับ  
นายกเทศมนตรี   
นายอรุณศักดิ์  ชูแก้ว  - ขอบคุณท่านนายกฯ ครับ เรียนท่านนายกฯ เมื่อวานได้มีการประชุม 
ปลัดเทศบาล  หัวหน้าส่วนราชการ และได้มอบหมายงานไปบ้างบางส่วน จากที่หัวหน้าส่วนได้

นำเรียนในที่ประชุม และได้รับทราบในเรื่องการดำเนินงานที่ผ่านมา และปัญหา 
อุปสรรค ในการปฏิบัติหน้าที่ ส่วนหนึ่งก็ได้แนะนำไปบ้างแล้ว สำหรับวันนี้มี
อะไรเพิ่มเติมก็ขอให้ ท่านรองปลัดฯ หัวหน้าสำนักปลัด ผู้อำนวยการกองและ 
หัวหน้าฝ่ายจะนำเรียนเสนอต่อที่ประชุมในวันนี้ครับ เพ่ือท่านนายกฯ และคณะ
ผู้บริหารได้ชี้แนวทางและนำปัญหาเหล่านั้นไปปรับปรุงแก้ไขให้ดีขึ้น เพ่ือการ
ปฏิบัติราชการเป็นไปด้วยความคล่องตัวและสามารถแก้ไขปัญหาให้กับพ่ีน้อง
ประชาชนได้ สำหรับตัวผมเองนั้น ขออนุญาตนำประสบการณ์  ความรู้  
ความสามารถ ที่ท่านทั้งหลายได้ให้ความหวังไว้ ผมเองในการปฏิบัติงานไม่ได้
เคร่งครัดอะไรมาก ถือหลัก “ครองตน ครองคน ครองงาน” และ “คนสำราญ 
งานสำเร็จ” เพราะฉะนั้นทุกท่านหากมีจิตใจที่รักในการทำงาน เพ่ือให้งาน
สำเร็จได้ง่าย ๆ ยิ่งขึ้น ท่านต้องทำงานให้มีความสุข ส่วนกระบวนการนั้น อยู่ที่
ตัวเรา เราทำสิ่งที่เราตั้งใจ ทำงานอย่างมีความสุข เราก็อยากมาทำงาน เรา
จะต้องสร้างสรรค์งาน ทำงานให้มีความสุข เพื่อให้พ่ีน้องประชาชนชาวตำบลชะ
มาย ได้รับประโยชน์สูงสุด สิ่งเหล่านี้ผมทำคนเดียวไม่ได้ จึงขอความร่วมมือจาก
ทุก ๆ คน เราจะสร้างด้วยกัน ขอคำสัญญา และความร่วมมือ ผมไม่เคร่งเครียด 
ในการทำงาน ใช้คำว่า มีสุขร่วมเสพ มีทุกข์ร่วมต้าน สิ่งเหล่านี้จะสร้างให้องค์กร
ของเราพัฒนาไปได้ ขอให้ยึดหลักธรรมาภิบาล เพ่ือให้การทำงานของเราประสบ
ความสำเร็จได้ เรื่องผิดกฎ หรือผิดระเบียบ ผมไม่ เอา ในฐานะที่ เราเป็น
ข้าราชการ เรามีศักดิ์ศรี ทำงานด้วยความถูกต้อง มีหลักคุณธรรมในเรื่องการ 
ทำงานและการพิจารณาความดีความชอบ คุณทำงานดี ทำงานเก่ง ย่อมจะได้ดี 
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และหลักความโปร่งใส งานทุกอย่างที่เกิดขึ้น สามารถตรวจสอบได้ ไม่ว่าจะเป็น
งานของส่วนไหน และหลักการมีส่วนร่วม เราต้องร่วมไม้ร่วมมือกัน ในการที่จะ
ทำกิจกรรมเหล่านั้น และหลักความรับผิดชอบ ทำงานทุกวัน สิ่งที่ท่านทำไป 
ต้องรับผิดชอบ งานที่รับมอบหมายไป ท่านทำถึงไหนแล้ว ต้องรับผิดชอบ       
มีปัญหาอะไร ต้องคุยได้ ไม่หลีกหนี และหลักความคุ้มค่า ทุกอย่างในสำนักงาน
ที่เราใช้ไป ต้องประหยัด ต้องให้คุ้มค่า เทศบาลจ่ายเงินเดือนให้ท่าน ท่านต้อง
ทำงานให้คุ้มค่า ไม่ใช่มาแล้วถ่วงเวลา หัวหน้าไม่สั่ง หัวหน้าไม่ตาม ไม่ทำ อย่าง
นี้ไม่ได้ เรื่องนี้คือความคุ้มค่าในการที่เค้าจ่ายเงินเดือนเรา ต้องทำงานเพ่ือ
เทศบาลและเพ่ือพ่ีน้องประชาชน ต้องถามตัวเอง ว่าวันนี้ทำอะไรเพ่ือเทศบาล
แล้วหรือยัง ต้องช่วยเหลือกัน มีน้ำจิตน้ำใจซึ่งกันและกัน ผมขอฝากหลักเหล่านี้
ไว้ สำหรับวันนี้เท่านี้ก่อน ประชุมครั้งต่อไป ผมจะถ่ายทอดไปเรื่อยๆ ขอบคุณครับ  

 นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  -  ครับ ก็ต้องขอขอบคุณท่านปลัด ตามท่ีท่านปลัดได้นำเรียนต่อที่ประชุม ท่าน  
นายกเทศมนตรี  เพ่ิงได้มาทำงานในองค์กรนี้ 2-3 วัน อยากฝากทุกท่าน การทำงานผมพูดมา

ตลอด หลักธรรมมาภิบาลเป็นเรื่องสำคัญ เราต้องช่วยกัน ทุกคนรู้หน้าที่ของ
ตัวเอง ผมจะพูดในช่วงท้ายในระเบียบวาระที่ 3  เชิญท่านรองปลัดครับ  

นายญาณวุฒิ  เครือยศ   - เรียนท่านนายกฯ ท่านรองนายกฯ ท่านที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลชะมาย  
รองปลัดเทศบาล  ท่านเลขานุการนายกเทศมนตรี ท่านปลัดเทศบาล  ผู้อำนวยการกอง หัวหน้า

ฝ่ายและผู้ เข้ าร่วมประชุมทุกท่ าน  ขอสวัสดีปี ใหม่คณะผู้บริหาร ท่าน
ปลัดเทศบาลและเจ้าหน้าที่ทุกท่าน ตามที่ทุกท่านได้รับทราบในการทำงานของ
ท่านปลัดอรุณศักดิ์  ชูแก้ว ไปแล้ว ถือว่าเป็นแนวทางที่ตรงกันกับคณะผู้บริหาร
ที่นำโดยท่านนายกประพัฒน์ ที่เน้นในเรื่องของความโปร่งใส ตรวจสอบได้ และ 
การทำงาน เพ่ือแก้ปัญหาและสนองความต้องการของพ่ีน้องประชาชน โดยยึด
ระเบียบ ถือว่าเป็นนิมิตหมายที่ดี ที่เราได้ประชุมกันในวันนี้ และมีแนวทางใน
การทำงานที่เหมือนกัน เมื่อมีแนวทางเดียวกัน การทำงานก็จะราบรื่น รวดเร็ว
ตรงความต้องการ ในส่วนของการทำงานที่ผ่านมา ตั้งแต่ เริ่มปีงบประมาณ 
2566  เราจะให้แต่ละกองและสำนักปลัดเทศบาล ได้นำเสนอต่อที่ประชุม ว่าที่
ได้รับมอบหมายไปแล้วสำเร็จหรือไม่อย่างไร ติดปัญหาตรงไหน เพ่ือที่จะให้ที่
ประชุมรับทราบ ในตอนท้าย ผมจะรวบยอดให้อีกครั้งหนึ่ง เริ่มจาก สำนัก
ปลัดเทศบาล เชิญครับ  

นางเติมสิริ  รัตนบุรี  - กราบเรียนท่านนายกฯ ท่านรองนายก ท่านที่ปรึกษานายก ท่านเลขานุการ 
หัวหน้าฝ่ายปกครอง  นายกฯ  ท่านปลัดเทศบาล ท่านรองปลัดเทศบาล ผู้อำนวยการกองและ

ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านในส่วนของสำนักปลัดเทศบาล ที่มีปัญหาอยู่ในตอนนี้
คือ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก เพราะในศูนย์ เด็กทั้ง 3 ศูนย์ ผู้ที่รับผิดชอบงานที่
เพ่ิมเติมจาก การสอน ก็จะมีงานพัสดุ และการจัดทำแผนของศูนย์ เนื่องจาก
ขาดความชำนาญในเรื่องนี้ และมีงานบัญชี การเงินเพ่ิมข้ึนมาอีก จึงขอความ 
ร่วมมือในส่วนของการคลัง ต้องให้คำแนะนำไม่ว่าจะเป็นเรื่องการจัดทำอาหาร
กลางวันและการจัดทำบัญชีของศูนย์ แต่ยังติดปัญหาในเรื่องการส่งงานล่าช้า 
และปัญหาที่เกิดขึ้นก็พยายามแก้ไปทีละเรื่อง ตอนนี้ดีขึ้น และในส่วนของ งาน
อ่ืนๆ  ขออนุญาตให้หัวหน้างานชี้แจงต่อที่ประชุมค่ะ  
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นางสาวจารุวรรณ  ถนอมชู  - กราบเรียนท่านประธาน ท่านปลัด ท่านรองปลัด ผู้อำนวยการกอง และทุก 
นักวิชาการศึกษา  ท่านที่เข้าร่วมประชุม ดิฉันในนามนักวิชาการศึกษา รับผิดชอบโครงการที่จะ

มาถึงนี่คือ โครงการวันเด็กแห่งชาติ ที่จะมีขึ้นในวันที่ 14 มกราคม 2566  วัน
เสาร์ที่จะถึงนี้ รูปแบบก็เป็นในแบบที่เราเคยจัดกันมา เริ่มงาน เวลา 13.00 น.
จะมีการลงทะเบียนเข้างาน ทางงานการศึกษาจะเตรียมหางบัตร เพ่ือจะจับ
รางวัลบนเวที และจะมีการแสดงของน้อง ๆ หนู ๆ ทั้งหมด 11 ชุดการแสดง มี
พิธีเปิดเวลา 15.00 น. ส่วนกิจกรรมจะมีซุ้มกิจกรรม ทั้งหมด 6 ซุ้ม มี ปาโป่ง 
ปาเป้า ปาลูกดอก โยนห่วง  หน่วยงานที่มาร่วมมี กศน. เอสเทค และมูลนิธิ
สยามรวมใจทุ่งสง ปัญหาที่เจอตอนนี้คือในเรื่องของรางวัล ซึ่งมีน้อย ค่ะท่าน
นายกฯ  

นายประพัฒน์ รักษ์ศรีทอง  - เดี่ยวผมจัดการเอง ทำให้เต็มรูปแบบเลย เมื่อเช้ามีร้านไอติมเข้ามาติดต่อแล้ว 
นายกเทศมนตรี  ใช่หรือไม่ ผมรับให้แล้ว และในส่วนอ่ืน ๆ หากมีปัญหาอะไรให้ติดต่อผมมาได้

เลย ไม่ต้องเครียด ค่าใช้จ่ายนอกเหนืองบประมาณผมจัดการเอง และในการจัด
งาน อย่าได้ดึก อย่าให้เกิน 3 ทุ่ม   
ต่อไปหัวหน้าฝ่ายอำนวยการ มีอะไรที่จะนำเสนอต่อที่ประชุม เชิญครับ 

นางสาวสุกัญญา รามรังสฤษฏ์  - เรียนท่านนายก ท่านรองนายก ท่านที่ปรึกษา ท่านเลขานุการ ท่านปลัดและ 
หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ  ท่านรองปลัดเทศบาล  หัวหน้ากอง หัวหน้าสำนักปลัด หัวหน้าฝ่าย ในส่วนของ

ฝ่ายอำนวยการ ดูแลในส่วนของงานการเจ้าหน้าที่ จะพูดถึงในเรื่องงานการ
เจ้าหน้าที่ ตอนนี้การมาทำงานมีการเข้มงวดในการขีดเส้นมากขึ้น ถือว่าดีขึ้น
จากการประชุมครั้งที่แล้ว สำหรับพนักงานตามแผนอัตรากำลังในขณะนี้ ว่างอยู่ 
จากที่ประชุมหัวหน้าส่วนราชการ มีความเห็นว่าขอให้ประชาสัมพันธ์รับให้เต็ม
อัตรา เช่น กองคลัง และกองช่าง งานการเจ้าหน้าที่ จะเร่งประชาสัมพันธ์ ใน
ส่วนราชการ ในส่วนของตำแหน่งปฏิบัติงาน และในส่วนของฝ่ายบริหาร ต้องรอ
ทางกรมฯ จัดส่งมา เพราะล่วงเลยเวลามาแล้ว ทำให้โอนย้ายไม่ได้ ขอนำเสนอ
แค่นี้ในส่วนของงานการเจ้าหน้าที่ 

นายประพัฒน์ รักษ์ศรีทอง  - ฝ่ายบริหารงานทั่วไป มีอะไรบ้างครับ เชิญ ไม่มีนะ เชิญงานพัฒนาชุมชนครับ  
นายกเทศมนตรี  
นายสมชาย  แก้วกำยาน  - เรียนท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล ท่านรองปลัดเทศบาล และ 
นักพัฒนาชุมชน  เพ่ือน ๆ พนักงานทุกท่านนะครับ  ผมนายสมชาย  แก้วกำยาน นักพัฒนาชุมชน 

ขออนุญาตนำเสนอข้อมูลงานที่ปฏิบัติอยู่ในปัจจุบัน ดูแลงานอยู่ 4 งานใหญ่ ๆ 
มีงานพัฒนาชุมชน งานสวัสดิการและสังคมสงเคราะห์ งานส่งเสริมการ
ท่องเที่ยว งานยาเสพติด กิจกรรมที่ทำอยู่ในขณะนี้คือ กิจกรรมชะมายเพ่ิมสุข 
เป็นโครงการจัดเก็บข้อมูลคนพิการ และนวัตกรรมที่จะช่วยเหลือคนพิการ 
ตอนนี้อยู่ในขั้นตอนจัดทำร่างขอบเขตงาน แล้วจะทำการจัดซื้อจัดจ้างตาม
ระเบียบพัสดุต่อไป  
กิจกรรมหลักๆ มี 2 กิจกรรม เป็นกิจกรรมเก็บข้อมูลพ้ืนฐานของคนพิการ และ
สำรวจความต้องการของคนพิการ นำไปสู่นวัตกรรม การจัดทำเสื้ อจากเส้นใย
กัญชง ซึ่งภาคีเครือข่ายกับทางเทศบาล จัดประชุมเพ่ือหาแนวทาง ดำเนิน
กิจกรรม คาดว่าจะเสร็จสิ้นกลางปีงบประมาณ และสรุปผลก่อนสิ้น 
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 ปีงบประมาณ เพ่ือให้ทันต่อการส่งเข้าชิงรางวัลธรรมาภิบาล ต่อไปใน
ปีงบประมาณหน้า งานพัฒนาชุมชนขอนำเสนอข้อมูลไว้แต่เพียงเท่านี้ครับ 

นายประพัฒน์ รักษ์ศรีทอง  - ครับ ขอบคุณมากครับ นายกฯขอฝาก ที่คุยกันเมื่อวานในเรื่องของเงินผู้สูงอายุ   
นายกเทศมนตรี  ที่มีหนังสือสั่งการ ให้เร่งดำเนินการนะ ฝากงานพัฒนาชุมชนด้วยนะ  
 ตามที่มีการรายงานมาเมื่อสักครู่ ในเรื่องของงานที่จะทำนวัตกรรมเพ่ือส่งเข้าชิง

รางวัลธรรมาภิบาล ให้รีบดำเนินการ ขาดตกบกพร่องอะไรให้รายงานต่อ
ผู้บริหารจะได้แก้ไขปัญหาให้  

 งานการศึกษา ที่แจ้งว่าครูจากศูนย์พัฒนาเด็กเล็กต้องมาทำบัญชี ตรงนี้ผมมี
แนวทางว่าเรามีตำแหน่งลูกจ้างโครงการว่างอยู่ ให้งานการศึกษาประสานงาน
รับบุคคลเข้ามาทำงาน เพ่ือจะได้แก้ปัญหาและได้เรียนรู้งานจากกองคลัง ให้
บันทึกเสนอนายกฯขึ้นมา เพ่ือจะได้มาทำงานในส่วนนี้ทั้ง 3 ศูนย์ เพ่ือให้ครูใน
ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กได้ปฏิบัติงานได้อย่างเต็มที่  

 เชิญงานป้องกันและบรรเทาสาธารณภัยครับ  
นายพงศ์ประดิษฐ์  ธนาวุฒิ  - เรียนท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล ท่านรองปลัดเทศบาล  
นักป้องกันฯ ผู้อำนวยการกอง และเพ่ือนร่วมงานทุกท่าน ขอรายงานการปฏิบัติงานที่ผ่านมา 

การเฝ้าระวังอุทกภัยที่ผ่านมา ในพ้ืนที่เทศบาลตำบลชะมายไม่มีเหตุอุทกภัย 
ขณะนี้ก็ยังติดตามสถานการณ์จากกรมอุตุฯ เดี่ยวจะเชิญท่านปลัดฯ เข้ามาใน
กลุ่มงานป้องกันฯ ในระบบไลน์ เพ่ือติดตามการแจ้งเตือนของประชาชน ล่าสุด 
ได้ประสาน กรมทรัพยากรน้ำ โดยเทศบาลตำบลชะมายได้รับการสนับสนุนจุด
มาตรวัดน้ำระบบแจ้งเตือนด้วยเสียง โดยจะติดตั้งท่ีสะพานบ้านนานอก ซึ่งเป็น
พ้ืนที่เสี่ยงจุดแรก และประชาชนได้รับประโยชน์จากการแจ้งเตือนนี้ เพ่ือจะ
เตรียมความพร้อมในการเผชิญเหตุ และอีกจุดที่จะนำเรียนอีกครั้งหนึ่งว่าจะได้
หรือไม่ได้ คือ จุดคลองวังหีบ ซึ่งเป็นอีกสายหลัก 

 โครงการ 7 วันอันตราย ตามนโยบาย กวดขันวินัยจราจร และการให้บริการ
ประชาชน ในช่วงเทศกาลปีใหม่ ได้จัดโครงการเสร็จสิ้นแล้ว สำหรับอุบัติเหตุที่
เกิดขึ้นในเขตเทศบาลตำบลชะมาย มีเพียงเล็กน้อยไม่มีการเสียชีวิต ซึ่งโครงการ
ก็เสร็จสิ้นไปด้วยดี ผมขอนำเสนอแค่นี้ ขอบคุณครับ  

นายประพัฒน์ รักษ์ศรีทอง  - อยากฝากในส่วนของสำนักปลัดเทศบาล ในเรื่องของการขอความอนุเคราะห์    
นายกเทศมนตรี  ให้รีบดำเนินการ ให้รายงานนายกฯ ด้วย ไม่ว่าจะเป็นขอความอนุเคราะห์ หรือ

การร้องทุกข์ ของงานนิติการ  ไม่ว่าจะเป็นร้องเรียนร้องทุกข์ที่มากับเรา หรือ
จากศูนย์ดำรงค์ธรรม ให้รีบดำเนินการเลย และให้รายงานด้วย  

 สำนักปลัดเทศบาลมีเรื่องอะไรที่จะนำเสนอเพ่ิมเติมหรือไม่ ไม่มีนะ  
 เชิญกองคลังได้เลยครับ  
นางสุนีย์  เทพคง - กราบเรียนท่านนายกเทศมนตรีตำบลชะมาย ท่านรองนายกเทศมนตรีตำบล 
ผู้อำนวยการกองคลัง  ชะมายท่านที่ปรึกษาฯ ท่านปลัดเทศบาลตำบลชะมาย ท่านรองปลัดเทศบาล 

ตำบลชะมาย ผู้อำนวยการกองและเพ่ือนร่วมงานทุกท่านดิฉัน นางสุนีย์  เทพคง 
รับผิดชอบในส่วนกองคลัง ซึ่งมีงานหลักๆ อยู่ 6 งาน  

 งานพัฒนาจัดเก็บรายได้ ในปีนี้งานพัฒนาจัดเก็บรายได้ ได้ดำเนินการจัดทำแผน
เสร็จแล้ว และได้ดำเนินการตามแผนคือ จัดทำป้ายประชาสัมพันธ์ และแผ่นพับ
ประชาสัมพันธ์  ได้มีการติดตามผู้ที่อยู่ในข่ายที่ต้องชำระภาษีป้าย 2565 ที่ยัง 
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ไม่เข้ามายื่นแบบ จำนวน 42 ราย และได้ดำเนินการจัดเก็บไปแล้วบางส่วน 
ส่วนที่เหลือกำลังดำเนินการไปยังสถานประกอบการ และได้มีการจัดทำหนังสือ
เตือนให้มาชำระภาษีป้ายในปี 2566 จำนวน 321 ราย ภาษีที่ดินและสิ่งปลูก
สร้างได้ดำเนินการปรับปรุงแก้ไขเตรียมการประกาศแบบบัญชีที่ดินและสิ่งปลูก
สร้าง จำนวน 10,112 แปลง คิดเป็นรายคือ 5,626 ราย  การเก็บค่าขยะมูล
ฝอยปี 2566 ได้ผ่านไตรมาสแรกไปแล้ว เก็บได้ 406,630 ราย มีลูกหนี้ค้าง
ชำระ 21,680 ราย สำหรับการดำเนินการจัดเก็บ ค่าภาษีท่ีทางเทศบาลจัดเก็บ
เองได้   816,950 .44  บาท รายได้ทั้ งหมดตั้ งแต่ ไตรมาสแรก อยู่ที่  
22,085,596.66 บาท คิดเป็นร้อยละ 21.50 ของประมาณการที่เราได้ตั้งไว้ 
สำหรับปัญหาของงานพัฒนาและจัดเก็บรายได้ จะเป็นปัญหาเรื่องขยะตกค้าง 
เรื่องความสะอาดของสถานที่ และกลุ่มของประชาชนบางกลุ่มทำงานประจำใน
ช่วงเวลากลางวัน ปัญหานี้จะต้องมาพิจารณากันว่าให้เจ้าหน้าที่ไปเก็บนอกเวลา
ราชการ   

 งานแผนที่ภาษี เราได้มีการสำรวจภาคสนามที่ค้างอยู่ และมีการสำรวจภาษีป้าย 
ปัญหาคือขาดแคลนในเรื่องยานพาหนะ ซึ่งตอนนี้ใช้ยานพาหนะส่วนตัว และ 
ตอนนี้จะดำเนินการจัดซื้อรถจักรยานยนต์ อีกเรื่องที่ขาดแคลนคือวัสดุที่จะใช้ใน
การจัดทำแผนที่ภาษี ไม่ว่าจะเป็นเรื่องของหมึก อุปกรณ์  

 งานการเงินและบัญชีได้ดำเนินการเร่งรัดในเรื่องการเปลี่ยนแปลงลายมือชื่อซึ่ง
เสร็จเรียบร้อยแล้ว และงบการเงินได้ดำเนินการปิดเสร็จเรียบร้อยแล้ว  

 งานพัสดุ ตอนนี้ได้ดำเนินการก่อสร้างถนนสายนาคำทวด ซอย 7  อยู่ในขั้นตอน
กำหนดแบบรูป ถนนราชบูรณะขั้นตอนแจ้งผู้รับจ้างมาทำสัญญา  ก่อสร้าง
ระบบระบายน้ำ หมู่บ้านเมืองทอง ขั้นตอนบริหารสัญญา ระบบระบายน้ำถนน
รุ่งเมือง กำลังทบทวนราคากลางใหม่  ปรับปรุงถนนสายนาคำทวด อยู่ใน
ระหว่างการกำหนดราคากลาง ถนนลาดยางนาคำทวด ซอย 8  อยู่ในขั้นตอน
แจ้งผู้รับจ้างเข้ามาทำสัญญา  ปรับปรุงถนนสายต้นแค-วังหีบ อยู่ในระหว่างแจ้ง
ผู้รับจ้างเข้ามาทำสัญญา และยังมีโครงการที่ผู้รับจ้างส่งมอบงานเรียบร้อยแล้ว 
และได้ตรวจรับแล้วเมื่อวันที่  9 มกราคม ที่ผ่านมาซึ่งงานพัสดุจะเร่งรีบ
ดำเนินการตามขั้นตอนต่อไป  สำหรับค่าใช้สอยต่าง ๆ ตอนนี้งานวันเด็ก ตอนนี้
เร่งรัดในการดำเนินการอยู่ ในเรื่องการซ่อมแซมต่างๆ ได้ส่งมาที่งานพัสดุแล้วก็
กำลังเร่งดำเนินการอยู่  โครงการเจ็ดวันอันตราย กำลังเร่งดำเนินการอยู่เช่นกัน 
ขอบคุณค่ะ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - สำหรับกองคลัง ในส่วนของการจัดเก็บค่าขยะต้องมีแผน เดี่ยวนายกฯจะเรียก 
นายกเทศมนตรีตำบลชะมาย  มาประชุมกันอีกครั้งหนึ่ง ในเรื่องการจัดเก็บภาษีวันเสาร์อาทิตย์ ผมได้อนุญาต

ไปแล้ว ให้บันทึกมาได้เลยเพราะการทำงานสลับกันได้ หรือจะจ่ายค่าล่วงเวลาก็
ได้ และในเรื่องของผู้ประกอบการใหญ่ให้ไปปรับใหม่ เช่น ตลาดนัด หรือ 
ห้างสรรพสินค้า ลองชั่งน้ำหนัก เพ่ือเป็นข้อมูล ในการจัดเก็บ เพราะตอนนี้เรา
รับภาระค่าใช้จ่ายในส่วนนี้เยอะมาก ผมไม่ได้ตำหนิ แต่เพ่ือความก้าวหน้า และ
บ้านเช่าค่าขยะให้เก็บด้วย พรุ่งนี้มาประชุมที่ห้องผม  
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นางสุนีย์  เทพคง - ต้องขอรบกวนผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ ด้วยนะคะ  เพราะอัตราในการ 
ผู้อำนวยการกองคลัง  จัดเก็บค่าขยะอยู่ที่กองสาธารณสุขฯ เป็นผู้กำหนด  
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ค่าขยะให้ประเมินตามเทศบัญญัติเลย แจ้งผู้ประกอบการได้เลย คุณเอาหมาย 
นายกเทศมนตรีตำบลชะมาย  เลขโทรศัพท์ของผมให้ผู้ประกอบการก็ได้ ส่วนเรื่องอุปกรณ์ต่างๆ ที่บอกไม่มีใช้ 
 ให้ซื้อมาได้เลย เปิดบันทึกมา ผมไม่เคยปฏิเสธ ผมเป็นนายกฯมากี่ปี ผมเคยไม่

อนุมัติบ้างหรือไม่ ส่วนเรื่องรถ ให้เช็คมาให้ดี ในเรื่องการจัดซื้อจัดจ้างให้เป็นไป
ตามไตรมาส ปีที่แล้วเบิกจ่ายน้อยมาก แค่ 2 โครงการ สำหรับปีนี้ไตรมาสแรก
ไม่มีเลย ให้รีบดำเนินการ ผมอยากกระตุ้นให้คุณทำงาน การจัดซื้อจัดจ้างให้รีบ
ดำเนินการ  ฝากในเรื่องนี้ด้วย  การทำงานต้องมีการวางแผน ต้องแก้ปัญหา 
ส่วนเรื่องภาษีป้าย และภาษีโรงเรือนมีกฎหมายกำหนดไว้แล้ว ให้ดำเนินการ
ตามได้เลย  กองช่างมีอะไรบ้าง เชิญ  

นายอนุสิทธิ์  ทิตทอง  - เรียนท่านนายกฯ  ท่านรองนายกฯ ท่านเลขานุการฯ ท่านที่ปรึกษา  ท่านปลัด 
ผู้อำนวยการกองช่าง  เทศบาล ท่านรองปลัดเทศบาล ผู้อำนวยการกองและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านใน

ส่วนของกองช่าง มีงานตามเทศบัญญัติ ปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ดังนี้ งานที่ 
อยู่ในขั้นตอนการทำแบบรูป รายงาน มีอยู่ 5 โครงการ 1. การก่อสร้างถนน
คอนกรีต นาคำทวด 2. ถนนสายห้วยขันซอย 5  3. ถนนสายวังหีบ ซอย 8 4. 
ถนนสายสถานีขนส่ง และโครงการก่อสร้างห้องกิจการสภาฯ  งานที่อยู่ใน
ขั้นตอนของการกำหนดราคากลาง มีทั้งหมด 6 โครงการ 1. ถนนสายหน้าเขา
ตาเล่ง 2.โครงการปรับปรุงถนนสายตลาดเกษตร 3. ถนนสายนางเจียร หมู่ที่ 7  
3 โครงการนี้ทำบันทึกเรียบร้อยแล้ว โครงการที่ 4 กำลังทบทวนราคากลางใหม่ 
คือก่อสร้างคูระบายน้ำสายรุ่งเมือง และ 5. ปรับปรุงถนนสายนาคำทวด  

 โครงการที่อยู่ในขั้นตอนการบริหารสัญญา มี 1 โครงการคือก่อสร้างระบบ
ระบายน้ำ หมู่บ้านเมืองทอง หมู่ที่ 2   

 ขณะนี้กองช่างได้เปิดบันทึกขออนุมัติขอดำเนินการตามโครงสร้างไตรมาสที่ 2 
ไปแล้วจำนวน 11 โครงการ  

 งานไฟฟ้าสาธารณะ งานควบคุมอาคาร งานตาม พรบ.ขุดดิน ถมดิน และงานที่
ขอความอนุเคราะห์จากชาวบ้าน ตอนนี้ดำเนินการตามปกติ ในส่วนของปัญหา 
ตอนนี้กองช่างมีปัญหาในเรื่อง งบประมาณ ไม่เพียงพอ ซึ่งตอนนี้ผมได้เข้าไป
ปรึกษากับท่านปลัดฯและท่านรองปลัดฯ ขอบคุณครับ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ผมขอถามกองคลังว่าตอนนี้มีงบประมาณเข้ามาในช่วงปีใหม่ มีประมาณ 
นายกเทศมนตรีตำบลชะมาย  เท่าไหร่ ที่จะจ่ายได้  
นางสุนีย์  เทพคง -  มีอยู่ สี่ล้านเศษๆ เป็นเงินทั้งหมดใช้ได้ตอนนี้  
ผู้อำนวยการกองคลัง    
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ให้ดำเนินการได้เลย ตามไตรมาส ซึ่งไตรมาสแรก ผ่านไปแล้ว  หากเงินไม่พอ 
นายกเทศมนตรีตำบลชะมาย   ให้คุณจ่ายขาดเงินสะสมได้เลย ให้เสนอมา ให้คุณบริหารจัดการดู ให้ดำเนินให้

เป็นไปตามระเบียบ ฝากไว้ด้วยนะครับ ฝากท่านปลัดฯด้วยนะครับ  
 เรื่องจะตรวจสารเสพติด นโยบายของผู้ว่าราชการจังหวัดฯ ยังไม่ได้ดำเนินการ

ตรวจ ให้ดำเนินการเปิดบันทึกเพ่ือซื้อน้ำยาและอุปกรณ์ได้เลย สัปดาห์หน้าให้
ประสานท่านปลัดฯและท่านรองปลัดฯมาเลย   
กองสาธารณสุขฯ มีอะไรเพิ่มเติม เชิญครับ   
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นางจริยาวดี  วิเชียรเชื้อ  - กราบเรียนท่านนายกฯ และคณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล ท่านรอง 
ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ ปลัดเทศบาล หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน สืบเนื่องจาก

การประชุมครั้งที่แล้ว กองสาธารณสุขฯ มีงานที่ได้รับนโยบายมาคือเรื่องถังขยะ
เปียกลดโลกร้อน ซึ่งในการดำเนินการให้ดำเนินการครบ 100 เปอร์เซ็นในพื้นที่
ของเรา ทางกองสาธารณสุขฯ ได้ร่วมกับ รพ.สต. โดย อสม. ได้เคาะประตูบ้าน
ประชาสัมพันธ์ และมีผู้สนใจเข้าร่วมโครงการ 90 เปอร์เซ็นของทั้งหมด ซึ่ง
ตอนนี้ดำเนินการไปแล้ว 218 ครัวเรือน ในการประชุมครั้งที่แล้วก็ขอความ
ร่วมมือไปยังพนักงานของเราในการจัดทำถังขยะเปียกในครัวเรือนของตนเอง 
เพ่ือจะช่วยเป็นแบบอย่างและลดขยะในครัวเรือน และขอให้ทุกท่านรายงานผล
การดำเนินกิจกรรมของท่านในแต่ละสำนัก, กอง และรายงานเป็นภาพถ่าย
ในไลน์ ของเทศบาล สำหรับท่านไหนที่ไม่มีหรือจัดหาถังไม่ได้ ให้ติดต่อขอรับได้ 
ที่กองสาธารณสุขฯ ได้ ในส่วนของเทศบาลทางกองสาธารณสุขจะดำเนินการ
จัดทำจุดคัดแยกขยะ เพ่ือจะได้ลดค่าใช้จ่ายในการจ้างฝังกลบ สำหรับถังขยะ
เปียกของเทศบาลอยู่ด้านหลังโรงครัวที่พนักงานไปรับประทานอาหารกัน ขอ
ความร่วมมือด้วย เพ่ือให้เทศบาลเป็นแบบอย่างให้กับประชาชน 

 ในเรื่องของขยะตกค้าง อยากนำเรียนว่าเป็นปัญหาที่เกิดขึ้นอย่างต่อเนื่อง การ
รับเรื่องร้องเรียน และจากที่ท่านผู้บริหารได้ติดตาม ส่วนหนึ่งมาจากรถขยะมี
การหมุนเวียนกันใช้ และเดินทางไปทิ้งไกล และหลุมขยะก็มีเวลาที่จำกัด ทำให้
เกิดปัญหาขยะตกค้าง ซึ่งจริง ๆ แล้วเป็นการเก็บขยะไม่ตรงเวลาปกติ ตรงนี้ยัง
เป็นปัญหาที่เกิดขึ้นอยู่ ต้องแก้ไขปัญหาไปในแต่ละวัน และรถเก็บขยะของเรา
เสียหายเนื่องจากอุบัติเหตุอยู่  1 คัน อยู่ในระหว่างการทบทวนการจัดทำ
ขอบเขตงานและราคากลาง แต่ตอนนี้เราไม่มีงบประมาณ ซึ่ งต้องจัดหาเงินมา
เพ่ือโอนงบประมาณ  

 อีกเรื่องคือโครงการผ้าอ้อมผู้ใหญ่ ของปี 2565 ได้ดำเนินการเสร็จสิ้นเรียบร้อย
แล้ว และมีผู้สูงอายุบางรายเสียชีวิต และได้มีการส่งคืนเพ่ือให้กับผู้ที่ต้องการใช้ 
เพ่ือดำเนินการให้เป็นไปตามแนวทางของกองทุนหลักประกันสุขภาพ เมื่อวาน
ได้มีการคัดเลือกคณะกรรมการแล้ว จะดำเนินการต่อไป  

 การจัดซื้อเตียง รถเข็นผู้ป่วย ตอนนี้อยู่ในขั้นตอนการแจ้งให้ผู้รับจ้าง ในส่วน
ของกองสาธารณสุขขอแจ้งเพียงเท่านี้ค่ะ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ตามท่ีผู้อำนวยการกองได้สะท้อนปัญหาเกี่ยวกับการจัดเก็บขยะ จากที่ได้ติด 
นายกเทศมนตรีตำบลชะมาย  ตามดู ปัญหาอยู่ที่เก็บไม่หมด ให้ดำเนินการปรับปรุงด้วย และให้เช็คปริมาณ

ขยะดูว่า ทิ้งวันละกี่เท่ียว และให้ไปจัดสรรใหม่ เพ่ือให้ใกล้เคียงกัน ฝากเรื่องนี้ไว้  
 ในเรื่องการโอนงบประมาณ ในเรื่องค่าซ่อมรถ ให้ดำเนินการได้เลย ต้อง

แก้ปัญหาและให้เป็นไปตามระเบียบ ในเรื่องการตั้งจ่ายรายการใหม่ขอให้เป็น
เรื่องที่นโยบายสั่งการมาเราจึงจะตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ แต่หากเป็นการตั้งจ่าย
เอง ไม่อยากให้ทำในเรื่องนี้เพราะมันจะกระทบในเรื่องอ่ืน ๆ จากที่เราทำเวที
ประชาคมมา ฉะนั้นเราต้องวางแผนล่วงหน้า 
ในการประสานงานกับหน่วยงานอื่น เราต้องมีสัมพันธ์ที่ดีต่อกันผมอยากนำเรียน 
สิ่งไหนที่ไม่ขัดต่อระเบียบกฎหมายให้ดำเนินการให้ แต่ต้องทำของเราให้
เรียบร้อยก่อน 
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 ต่อไปกองยุทธศาสตร์และแผนงาน มีอะไรบ้างครับ เชิญครับ 
นายสิทธิพงศ์  ด้วงช่วย  - เรียนท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล ท่านรองปลัดเทศบาล และ 
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป  ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กองยุทธศาสตร์มีอยู่ 2 งาน งานวิเคราะห์จะมอบให้ 

หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ เป็นผู้นำเสนอ และในส่วนของงาน
ประชาสัมพันธ์ จะมอบให้เจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์เป็นผู้เสนอ และแนะนำตัว
ต่อที่ประชุมเพราะเพ่ิงย้ายมาปฏิบัติงานที่เทศบาลตำบลชะมาย  

นางสาวมนทกานต์  สันอี - เรียนท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัดเทศบาล ท่านรองปลัดเทศบาล 
หัวหน้าฝ่ายแผนงานฯ หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล ผู้อำนวยการกอง และพ่ีๆ น้อง ๆ ทุกท่านที่เข้าร่วม

ประชุมในวันนี้ ดิฉันนางสาวมนทกานต์ สันอี ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายแผนงานและ
งบประมาณ งานที่ดูแลอยู่คือ งานวิเคราะห์นโยบายและแผน คือการจัดทำแผน
และงบประมาณ และงานอื่นๆ  ที่ได้รับมอบหมาย จะต้องมีการประสานงานกับ
กองอ่ืนๆ ตอนนี้งานวิเคราะห์อยู่ในช่วงแก้ไขแผน ตามหนังสือสั่งการให้ท้องถิ่นฯ 
ปรับแผนเพ่ือให้เข้ากับแผนพัฒนา ฉบับที่ 13 ตอนนี้กำลังทำเนื้อหาให้เข้ากัน 
จะต้องขอคำปรึกษาจากท่านปลัด และท่านรองปลัด และท่านนายกฯ  ส่วนเรื่อง
การประสานงานกับกองอ่ืน ทางงานวิเคราะห์ฯ มีหน้าที่จัดทำแบบประเมิน
สำรวจความพึงพอใจของผู้เข้าโครงการ รบกวนให้ทุกงานแจ้งกองยุทธศาสตร์ 
เพ่ือกองยุทธศาสตร์จะได้ทำแบบสอบถามให้ท่าน ขอบคุณค่ะ  

นางสาวรุ่งนภา  ดอกกะฐิน - เรียนท่านนายกฯ ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด ท่านหัวหน้า 
เจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ ส่วนราชการ และเพ่ือนพนักงานทุกท่าน ดิฉันนางสาวรุ่งนภา  ดอกกะฐิน 

ตำแหน่ งเจ้าพนักงานประชาสัมพันธ์ชำนาญงาน ดูแลในส่วนของงาน
ประชาสัมพันธ์ ซึ่งตอนนี้ ช่องทางในการประชาสัมพันธ์ของเรา มีเวปเพจ ซึ่ง
เปลี่ยนมาจาก Facebook ซึ่งจะรองรับผู้ติดตามได้มากกว่า ขอให้ทุกท่านช่วย
กดติดตาม กดไลน์และกดแชร์ เพ่ือเป็นการประชาสัมพันธ์ กิจกรรมของเทศบาล
ตำบลชะมาย เพ่ือให้ประชาชนได้ทราบถึงกิจกรรมและการประชาสัมพันธ์ของ
เทศบาลตำบลชะมายได้ทั่วถึง การประชาสัมพันธ์งานวันเด็ก ได้ดำเนินการ
ประชาสัมพันธ์ทุกช่องทางแล้ว  

 สำหรับกองต่าง ๆ และสำนักปลัดเทศบาล งานไหนจะให้งานประชาพันธ์จัดทำ
ประชาสัมพันธ์ ขอให้แจ้งมาได้ ขอบคุณค่ะ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - กองยุทธศาสตร์ ฯ มีอะไรอีกบ้าง ไม่มีนะ ฝากเรื่องแผนพัฒนาท้องถิ่นฯ ไปดู 
นายกเทศมนตรีตำบลชะมาย  และให้ประสานงานกับกองช่าง  
 ท่านอ่ืนมีอะไรเพิ่มเติมในวาระนี้บ้าง 
นายญาณวุฒิ เครือยศ  - มีนิติกร ย้ายมาใหม่ เชิญแนะนำตัวครับ   
รองปลัดเทศบาล   
นายจิรันดร์  สุวรรณประดับ - เรียนท่านนายกฯ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด หัวหน้าส่วนราชการ 
นิติกร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านครับ  กระผมนายจิรันดร์  สุวรรณประดับ ตำแหน่ง

นิติกรชำนาญการ โอนย้ายมาเมื่อวันที่ 1 ธันวาคม 2565 ที่ผ่านมา สำหรับใน
ส่วนของงานนิติการ จะเป็นในเรื่องของข้อร้องเรียนส่วนใหญ่ ก็จะมีคณะ
ผู้บริหารและผู้อำนวยการกองเข้าไปไกล่เกลี่ยทำให้งานเป็นไปเรียบร้อยดีครับ 
ขอบคุณครับ  
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นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ท่านอ่ืน ๆ มีอะไรบ้างครับ  
นายกเทศมนตรีตำบลชะมาย   
นายอรุณศักดิ์  ชูแก้ว  - ขอเพ่ิมเติมเล็กน้อย เพ่ือให้การประชุมเกิดความชัดเจน เรื่องการทำรายงาน 
ปลัดเทศบาล ไม่ว่าจะเป็นหัวหน้าส่วน ผู้อำนวยการกอง ให้มีแบบรายงานเพ่ือจะได้ติดตาม

งานที่นำเสนอต่อที่ประชุม การประชุมครั้งต่อไปให้ทำบันทึก งานในความ 
รับผิดชอบ ปัญหาคืออะไร ฝากไว้ในวาระ ผลงานกับปัญหาให้แยกจากกัน     
ให้เป็นวาระติดตาม ผลงานที่ทำมามีอะไรบ้าง ขอบคุณมากครับ  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ขอขอบคุณทา่นปลัด ในการทำวาระการประชุม ขอแนะนำ ในเรื่องการทำ 
นายกเทศมนตรี ระเบียบวาระการประชุม  ในระเบียบวาระที่ 1  เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุม

ทราบ ประธานมีคนเดียว สำหรับ รองนายกฯ ที่ปรึกษา ท่านอ่ืน ๆ มีอะไรจะไป
คุยในวาระเพ่ือพิจารณา ในวาระท่ี 3 เพ่ือจะได้ติดตามงาน  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ต่อไประเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืนๆ   
นายกเทศมนตรีตำบลชะมาย   
ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องอ่ืนๆ 
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - เชิญท่านที่ปรึกษานายกฯ ครับ   
นายกเทศมนตรี 
นายวินัย  ชาญอาวุธ   - เรียนท่านนายก  ท่านรองนายกฯ ท่านรองปลัด  ท่านเลขานุการ 
ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี นายกเทศมนตรี  ผู้อำนวยการกองต่างๆและพนักงานและพนักงานจ้างของ

เทศบาลตำบลชะมายทุกท่าน ผมมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบ เรื่องของการ
เบิกจ่ายของโครงการจ้างเหมาบริการ ให้ดำเนินการรายงานผลการปฏิบัติงานให้
แล้วเสร็จโดยเร็ว เพื่อจะทำการเบิกจ่ายค่าจ้างเหมาบริการ ตามข้ันตอนต่อไป  

 เรื่องที่ 2 คือเรื่องการศึกษา ของศูนย์พัฒนาเด็กเล็กโรงเรียนวัดวังหีบ จะเปิดทำ
การ รับแจ้งจากครูศูนย์พัฒนาเด็กเล็กเรื่องการย้ายระบบอินเตอร์เน็ตและ
สัญญาณทีวี เพ่ือใช้เป็นสื่อในการสอน และน้ำประปา ฝากในเรื่องนี้ไว้ด้วยครับ 
และในเรื่องของสนามเด็กเล่นจะขอคุยอีกครั้งหนึ่ง 

 กิจกรรมวันเด็กแห่งชาติ ให้มีการประชุมคณะทำงาน เพ่ือเตรียมความพร้อมใน
การทำกิจกรรม ฝากในเรื่องนี้ด้วย หากมีปัญหาหรืออุปสรรคต่าง ๆ ให้แจ้งท่าน
นายกฯ ท่านปลัด ท่านรองปลัด  

 เรื่องการจัดการศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ทั้ง 3 ศูนย์ ในเรื่องนี้ขอให้ติดตามเรื่องการ
จัดการศึกษาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ่อยๆ  ไม่ว่าจะเป็นเรื่องการสอน หรือเรื่องอ่ืน 
ๆ และผมเห็นด้วยที่จะรับพนักงานจ้างโครงการมาเพ่ือจัดทำบัญชีของศูนย์
พัฒนาเด็กเล็ก  

 ขอฝากในเรื่องการทำงาน ต้องช่วยเหลือกัน ปรึกษากัน เรื่องท่ีไม่รู้ให้คุยกัน  
เรื่องการกำจัดขยะ เทศบาลต้องรับภาระ ค่ากำจัดขยะ ค่าซ่อมรถ ค่าน้ำมัน  
ทั้งปีเยอะมาก ตอนนี้ท่านรองนายกชัยยุทธ กันผู้อำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
กำลังบริหารจัดการอยู่  ในเรื่องนี้  และท่านนายกฯได้มอบนโยบายให้กับ
ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและผู้อำนวยการกองคลัง ไปปรับค่าเก็บขยะแล้ว  
ผมก็เห็นใจเจ้าหน้าที่ ที่เข้าไปเก็บเงินค่าเก็บขยะ เพราะบางบ้านไม่ยอมจ่าย  
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ผมขอให้การประชุมในวันนี้ ให้นำไปปฏิบัติ ไปปรับปรุง และไปปรึกษากัน  
คณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านรองปลัด พร้อมที่จะให้คำปรึกษาและแก้ไขปัญหา
ไปพร้อมกับท่าน  
สุดท้ายในโอกาสปีใหม่ ผมขอให้ทุกท่านปฏิบัติงานด้วยความสุขุม รอบคอบ 
เดินทางไปไหนมาไหน ให้นึกถึงสิ่งศักดิ์สิทธิ์และได้รับการปกป้องคุ้มครอง และ
การทำงานให้ราบรื่นพาเทศบาลตำบลชะมายรับรางวัลหลาย ๆ รางวัล และใน
โอกาสนี้ผมในนามของคณะผู้บริหาร พนักงานเทศบาลและลูกจ้างพนักงานจ้าง
ขอมอบสิ่งศกัดิ์สิทธิ์ให้กับท่านนายกฯ ได้ปกป้องคุ้มครอง ในนามพวกเราทุกคน  

นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ขอขอบคุณท่านที่ปรึกษา สำหรับทุกอย่างที่ผ่าน ๆ มา ที่คอยให้คำปรึกษา  
นายกเทศมนตรี คำชี้แนะ คอยอุ้มชู และผมได้อวยพรไปในวันก่อนปีใหม่แล้ว สิ่งใดที่ผมได้

ละลาบละล้วงทุกท่าน ล่วงเกินทุกท่าน ผมต้องขอโทษ การที่ผมพูดไปทุกครั้ง 
ด้วยความตั้งใจจริง เพ่ือการปฏิบัติงานให้สำเร็จลุล่วงไปด้วยดี ขอเสริม
ข้อเสนอแนะของท่านที่ปรึกษาในเรื่องของงานการศึกษา ในเรื่องอินเตอร์เน็ต
และสัญญาณทีวี ขอให้ส่วนที่เกี่ยวข้องดำเนินการด้วย  ผมจะรีบเปิดศูนย์พัฒนา
เด็กเล็กเร็ว ๆ นี้ และเรื่องน้ำประปา ฝากกองช่างด้วย ส่วนพนักจ้างโครงการ
จ้างเหมาที่รับมาให้ทำบัญชีของศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ฝากนักวิชาการศึกษาด้วย  

 ฝากกองช่างในเรื่องประสานงานกับโยธาธิการและผังเมือง โครงการแก้ไขปัญหา
น้ำท่วม ฝากไว้ด้วยนะ  

 เรื่องลูกจ้างโครงการที่ท่านที่ปรึกษาพูดมา ผมจะให้พนักงานโครงการจ้างเหมา 
เรื่องท่ีเบิกเงินช้าผมขอทราบการทำงานครับ งานป้องกันวันที่ 1 เสร็จหรือไม่  

นายพงศ์ประดิษฐ์  ธนาวุฒิ  - วันที่ 1 เสร็จครับ แต่บางครั้งสมุดปฏิบัติงานเขียนมาไม่เรียบร้อยต้องส่งมาแก้  
นักป้องกันฯ ไข อาจจะใช้เวลาตรวจ ทำให้เกิดปัญหาล่าช้า  
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - เบิกเงินได้ภายในวันที่เท่าไหร่ วันที่ 3 ทันหรือไม่   
นายกเทศมนตรี  
นายพงศ์ประดิษฐ์  ธนาวุฒิ  - วันที่ 1 จะถึงงานพัสดุครับ และจะตรวจรับให้แล้วเสร็จภายในวันที่ 2 ครับ  
นักป้องกันฯ  
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - เบิกเงินได้ภายในวันที่เท่าไหร่ วันที่ 3 ทันหรือไม่   
นายกเทศมนตรี  
นางสาวสิริพร  ทองทิพย์  - วันที่ 3 ไม่ทันค่ะ เพราะลูกจ้างโครงการทั้งหมด 40 คน งานป้องกันมีการ 
ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ  ขาดงานแบบนี้ ทำให้งานล่าช้าขึ้น ขอไม่เกินวันที่ 5 ของแต่ละเดือน หากตรง

วันหยุดให้นับวันถัดไปค่ะ  
นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - พนักงานจ้างโครงการ เหมือนกันทุกกอง ไม่เกินวันที่ 5 ของทุกเดือน ท่านรอง   
นายกเทศมนตรี ปลัดมีอะไรบ้างครับ เชิญ  
นายญาณวุฒิ  เครือยศ  - ขอเสริมในเรื่องเงินเดือนค่าจ้างเหมา ตามท่ีทุกท่านได้ทราบเรื่องการเบิกจ่าย 
รองปลัดเทศบาล  เรื่องนี้เกิดจากความผิดพลาดของผู้รับจ้าง ทำให้การทำงานยืดระยะเวลาออกไป 

ตามที่ท่านนายกแจ้งว่าให้ส่งสัปดาห์ละ 1 ครั้ง ถือเป็นการแก้ปัญหาได้ ถ้าผู้
รับจ้างทำงานไม่เรียบร้อยให้ตีกลับไป 
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นายประพัฒน์  รักษ์ศรีทอง  - ของงานป้องกันให้ส่งให้เลขานุการฯ สัปดาห์ละ 1 ครั้ง ท่านเลขาฯ มีปัญหา 
นายกเทศมนตรี  หรือไม่ ไม่มีนะ สำหรับวันนี้ผมขอจบการประชุมเพียงเท่านี้ ขอบคุณครับ///... 
ปิดประชุมเวลา   12.20  น. 

 
   ลงชื่อ                                           ผู้บันทึกรายงานการประชุม  

                                                   (  นางสาวสิริกาญจณ์  อุปการ )  
         ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ  
 

 
                                          ลงชื่อ                ผู้ตรวจรายงานการประชุม  
                    (  นางเติมสิริ  รัตนบุรี  )                                                          

                                     หัวหน้าฝ่ายปกครอง  รักษาราชการ 
                                            หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 

 

 


